重新认识讲道—浙江陈弟兄

要讲好道

参加本次学习营学到最重要的一件事,就是**讲好道很重要,但还只是完成了事奉的一半。**由于看到自己教会讲台供应的缺乏,我以前立志要好好学讲道,并且能够去讲好道。但现实的问题是弟兄姊妹对讲道员的要求高,而自己的讲道水平低,所以只能笨鸟先飞,多花时间祷告和准备。**在学习营中,特别对讲章中心句的撰写进行了训练**,巩固了以前学的讲道学知识,加上老师现场的指导和同学小组的讨论,对于中心句的撰写有一定的帮助。**传道人一定要讲道,并且靠着主的恩典,一定能够讲好道。**

"讲道能够完成一半的事奉工作",我对这句话有了新的认识。一般的弟兄姊妹能够从传道人的讲道中吸收灵命成长需要的养分,所以一场好道足以喂饱一大片的肢体。就像学生的学习一样,大部份学生上了老师的课之后可以在学业上健康自然地成长,而余下的时间就要去照顾那些后进的,并辅导那些学力有余的,使他们更加的拔尖。同样地,在讲好道,照顾好绝大部份弟兄姊妹灵性的需要后,就要去照顾那些先进的、忠心能教导别人的人,对他们进行门徒培训,也要去照顾那些后进的,免得他们赶不上。

更重要的事

另外值得提醒自己的是,讲道的方法和技巧是很重要的,专业的服侍其实是很要紧的,但**更重要的是不要迷失自己。讲道最重要的是造就别人,而不是抬高自己。**讲道者的爱心最为重要。有时觉得把所有时间都用来准备讲章也还准备不出一篇好的讲道来,准备讲章的事重压在心头,所以基本上没有其他心思去做别的事了;或者都匆匆忙忙地去做别的事,却忘记了自己真正要的是停下来,服侍每一个活生生的人,关心和爱每一个活生生的人。

在学习中,牧师说:没有爱心却有讲道恩赐,是一个不及格的传道人;有爱心没有恩赐的,却是及格的;当然有爱心并有讲道恩赐的,是最好的。这让我学习到,时刻都不要忘记起初的爱心,这爱心是很容易在忙碌的服侍、家庭和工作中迷失的。求主帮助我效法主耶稣,谦卑柔和,不按自己的意思而行。

我的立志

经过这几天的学习,我在神面前立志如下:**首先,要做一个少说话多做事的人。**与同学们的相处过程中发现自己已经很落伍了,很多同学都有自己的团队,并有多年讲道和牧养的经验,真的很羡慕。**自己在过去抱怨多,做事少,真的要立志做安静人,亲手做自己的工**,完成神所托付的使命。想到自己有那么多课程要学,那么多书要看,真的没有时间去多说闲话。

其次,不以事工为中心,而要建立关系,表达爱心,倾听意见,不要为达自己的目标凡事都 匆匆忙忙。

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://1ts33.net, 电邮至 school@liangyou.net <a href="mailto:school